



我所在的大学位于普雷斯顿市(Pre-ston),是英国兰开夏郡行政中心,相当于中国的省会城市。它也是北英格兰最受人钟爱的集镇之一,其悠久的历史可追溯到1179年。如今,该市是重要而繁华的商业、购物和娱乐中心,当然也是学习中心。

随意游览一下繁荣的中心,便可寻找任何所需。无论是大街名称够酷的时装设计商店,还是音乐、书籍、便装、食品,只要能叫得出名字来的,这里应有尽有。

从普雷斯顿到其他主要城镇和城市非常方便,通过直达的铁路线到曼彻斯特和利物浦只需40分钟,到伦敦和格拉斯哥只需2.5小时。从曼彻斯特、利物浦机场乘飞机也非常方便。普雷斯顿周围是风光旖旎的乡村田园——湖泊地区,约克郡谷和Bowland谷为体育运动提供了众多机会。徒步旅行者和骑自行车旅行者无须远行就可以享受野外活动的乐趣。

在普雷斯顿还有从兰开夏郡大学可步行而至景色秀丽的公园,这些公园常年举办丰富多彩的室外活动。黑池的名胜,包括游乐滩距这里只半小时的路程,因而,许多学生得以在海滨充分享受美妙的一天。

The Pleasure Beach 游乐场里,有很多过山车,其中的 The Big One 据说是全世界最高的,而且行程最长,也是最惊险刺激的过山车,环视整个大海和游乐场,美景尽收眼底。整个过山车持续超过1公里,几乎把整个公园绕了一遍。爬这个坡的时候,旁边有提示,你可以看到写着50M高了,而最高点是235ft(77米),下来的时候旋转半圈,大约60度角。而让人最感恐怖的是,一般的过山车有架子保护人的上身或者头部,至少你会感觉非常安全,而这个就是坐在一个无敌硬的板凳上,只有固定腿,几乎有半个身体悬在外面,人还没有坐上去就开始感到害怕。

我站在 The Big One 下面,犹豫着到底坐不坐,后来一想,如果我想尝试的东西没有去尝试,那以后一定会后悔,就冲着它是全世界最大的过山车,怎么也应该试试!于是我鼓足了勇气,过了一把瘾。

下午四点,在游乐场疯玩了差不多一天,准备回学校时已是很疲惫,但是从游乐场出来看到海滩落日的美景又不禁兴奋起来,立即拿起相机留下了瞬间美好。

普雷斯顿及黑池

□ 卢 露 雪



台州名厨金富士之夏美食节

冷菜篇

□ 南风



王保初 摄

食客的胃。

我想,作为一个专业的“贪吃鬼”,我算是非常幸运的。这不,赶上路桥金富士特别为鸣谢客户举办的盛夏美食节,酒店的执行董事黄劲松就提前向我透露了一个好消息,那就是酒店在前不久刚来了一批新的冷菜师傅,因此,如今的冷菜都是全新打造的。

盐水鹅,片皮咸草鸡、捞汁海底松、虾皮泡冬瓜、大鸡爪、酒香咸猪手、香麻鸡蛋松、特色双酱、油浸豆瓣、豆苗拌马蹄、椒麻海参皮、蜜汁红薯、手捏一口茄、松仁小香菇、香茜拌锅巴皮、本地小肠卷、虫草花拌茼蒿、酸菜拌海蜇、客家腌菜梗、芥味海香菇、蓝莓鹅肝酱、葷三拼……可能,在一股脑听了这么多菜名后,你会有些不知所以然,而倘若你真正置身于冷菜间,一定会被这装扮精致、色泽鲜美、形态各异、品种多样的冷菜世界所打动。

看看看电影

谁能不心动

□ 一只烟

人所能感悟到的珍贵体验?

其实在看电影时,我也对影片里的某人怦然心动了,那便是朱莉的父亲。或许,这个男人并没有一份光鲜的职业谋取生计,只是喜欢用绘画的方式来养活家人,当他砍掉朱莉所钟爱的梧桐树,画了一幅永远的梧桐树送给她时,我这个成年人便对他着迷不已。虽然朱莉的家并不富裕,但因为家人真诚且善良,让这个家被温馨的光环笼罩着。正是这份光芒,才让布莱斯了解,与朱莉相比,自己拥有的一切是多么贫乏。

电影结束时,我依然觉得朱莉与布莱斯这样的故事在现实生活中是不存在的。伴随着长大的,是各种限制对人的束缚,哪能这般抛却一切地寻找对方呢?但从不否认,瞬间的怦然心动总在不经意间到来,如同烟花般短暂绚烂后就消失不见。但不能因为爱情的短暂就否认它对成长的推动,不是吗?



即使我的父亲曾是个厨师,但这却是我第一次走进冷菜间。该说是“屋如其名”,冷菜间的温度确实偏低,房里一年到头的温度大抵都保持在20摄氏度。而一眼望去,整齐排列的一道道冷菜不禁令我食指大动,刚从江苏过来的冷菜主厨任师傅告诉我,由于食材上的欠缺,目前只能最先推出这些,不过他每天只要一有空就会去菜场逛逛,寻找更多更合适的食材,继而制作出更多的冷菜品种。

蓝莓鹅肝酱:可以说,这道冷菜是最先在众多菜品中脱颖而出的。当一眼望过去,我就被它吸引了,不同于目前酒店中普遍鹅肝制作法,其被切成厚度适中的一片长方形,顶上铺着一层令人猜不透的金黄色冻状物。夹上一片,沾上酸甜可口的蓝莓酱,味道鲜嫩,入口即化。而事实上,一直以来,我并不喜蓝莓的味道,因此,在品尝时就蘸着普通的食醋来提味,谁知反倒成了弄巧成拙,食醋的搭配远不及蓝莓来得绝妙。于是,不得不感叹于冷菜师傅的用心良苦,精心制作。后来,在任师傅的解答中才得知,原来附在上面的金黄色冻状食物是用南瓜制作而成的。假如,用一句“官方”的话来说,我想,这道蓝莓鹅肝酱的推荐指数是五颗星。



香麻鸡蛋松:关于这道冷菜,其实最初并没有给我留下太多印象,可品尝之后却不禁大为改观,爱不释口。与其说是冷菜,在我看来,倒是将其归于甜品一类也是未尝不可的。相信许多人对于沙琪玛这种小零食一定不会陌生,而又有多少

独家味觉

人想过沙琪玛若是变成硬的,味道会是怎样的呢?原谅我用沙琪玛来形容这道冷菜,而确实,只选用新鲜的鸡蛋和白糖精心制作的香麻鸡蛋松,较之普通的沙琪玛更是别有一番风味。



大鸡爪:一直以来,在我的印象中,自家阿姨制作的红烧鸡爪是全天下最美味的。理由是每次外出吃饭,我总会点上一盆各式的鸡爪品尝一番,可始终没能找到能和阿姨烧制的相提并论的。不过,这道大鸡爪却是让我耳目一新。会烧菜的人想必都知道,红烧鸡爪最难控制的除了调味之外应该就是火候了,只有适中的火候才能烧制出香嫩有嚼劲、弹性十足的鸡爪。而这道大鸡爪堪称是鸡爪中的上品。



当然,制作独到,口味鲜美的冷菜不止这几道,而因个人味觉感官的不同则会有不同的偏好。假如你已心动,那就赶紧行动吧。